



Tájékoztató a 2015/2016-os tanév tankönyvellátásáról

Tisztelt Szülők!

A Könyvtárellátó Nonprofit Kft. (KELLO) internetes rendelési felületén a tanévre vonatkozó tankönyvek diákonkénti megrendelése az iskolánk által megtörtént. Az iskolánkba a KELLO szállítja a tankönyveket augusztus hónapban, ahol a kiosztás az első tanítási héten történik.

Változások a 2015/2016 tanév tankönyvellátásában az eddigiekhez képest

- Nem lesznek előre összecsomagolt tanulói tankönyvcsomagok. Az iskola állítja össze a névre szóló csomagokat.
- A KELLO nem küld előre díjbekérőt. A fizetős diákok esetében a leszállított könyvek alapján számla készül, melyet a szülők az iskolától kapnak kézhez a tankönyvekkel együtt, átadás/átvételi bizonylat kíséretében. Ebből 1 eredeti aláírt példány Önöknél marad, a 2. eredeti aláírt példányt az iskola visszajuttatja a KELLO részére. A számla alsó, perforált részén található a befizetéshez szükséges csekk.

Befizetési határidő: 2015. szeptember 15.

Befizetés módja: banki átutalás, csekk

Ha gyermeke iskolát vált: a tankönyvrendeléssel kapcsolatos teendőkről kérjük, érdeklődjön az iskolájánál.

A tankönyvfelelős: Kovács Katalin
Elérhetősége: 2015. augusztus 17-től 94/543-225

Jogosultsági státuszváltozás, illetve az ingyenességre jogosító határozatok leadásával kapcsolatban: a változás kezelésében, elfogadásában, illetve rendelési felületen történő rögzítésében a KELLO nem illetékes. Ezzel kapcsolatban az iskolánkban kell intézkedni.

Lakcímváltozás: kérjük a változásokat minden esetben az iskolánknak jelezzék, mivel a rendelési felületen csak az iskola tudja az adatokat módosítani.

Felhívjuk szíves figyelmüket a <http://webshop.kello.hu/> oldalon található rendelési lehetőségre, melyet egy egyszerű regisztrációt követően érhetnek el. A webshop rendelési felületen a 2015/2016-os tanévre vonatkozó tankönyvek vásárlására várhatóan 2015. augusztus 1-jétől nyílik lehetőség. Tankönyvvásárlás lehetséges a KELLO INFOPONTOKON is, melyek listáját az alábbi linken találja:

<http://kello.hu/rolunk/kellopontok>

A KELLO Ügyfélszolgálatának központi telefonszáma: +36 1 237 6900